
04 Biológia rastlín :)
1. Výživu rastliny zabezpečuje:

a) vodivé pletivo

b) asimilačné pletivo

c) vodné pletivo

d) krycie pletivo

2. Ktoré z uvedených funkcií plní koreň rastliny?

a) je zásobným orgánom

b) je orgánom fotosyntézy

c) čerpá z pôdy vodu a živiny

d) je orgánom transpirácie

3. Charakteristickým znakom nižších rastlín je:

a) nevytvárajú koreň, stonku a listy

b) nedochádza k diferenciácii vodivých pletív

c) ich opeľovačmi sú vodné živočíchy

d) žijú prevažne vo vodnom prostredí
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